
■ ポーチ①

■お手玉ポーチ Model No.： PS-1600

　可愛い箱型のポーチです。薬入れやアクセサリー入れとしてもお使いいただけます。
ワイヤーポーチ（2P）と色柄が同じなので、セットでプレゼントしてみてはいかがでしょうか？

Price：￥2,200／Size／Size／ ：Ｗ約16.0cm×Ｈ約10.0cm×D約3.0cm×D約3.0 0 cm／Material：表地 絹100％・内部 PVC
Color：（上段左より）赤／ピンク／黄／緑／水色

■ 桜ポーチ Model No.： PS-2000

　様々な用途にお使いいただけるファスナー式のポーチです。桜の花を織り込んでいます。
同柄の小銭入れもございます（Ｐ24）。

Price：￥2,200／Size：Ｗ約16.0cm×Ｈ約10.0cm×D約3.0 cm／Material：表地 絹100％・内部 PVC
Color：（上段左より）赤／ピンク／ベージュ／黄／若草  ／深緑／水色／黒

■ 献上柄ポーチ Model No.： PS-2001

　博多織定番の献上柄を、鮮やかなカラーで織り上げたファスナーポーチです。様々な用途に
お使い頂けます。同柄の小銭入れもございます ( P 2 4）。 ※お箱代は別途143円。

※お箱代は別途143円。
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Price：￥1,760 ／ Size：Ｗ 約7.0 cm ×Ｈ 約5.5 cm ×D 約5.0 cm
Material：ポリエステル100％・内部 レーヨン100％
Color：（上段左より）黄／ピンク／水ク／水ク 色  ／色  ／色 赤／緑／青  ／紺地×ピン青  ／紺地×ピン青 ク／黒地×赤／黒地×ク／黒地×赤／黒地×ク 白

福岡県中小企業団体中央会 会長賞受賞

1●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
機種等により、実際の商品とは色味が異なる場合があります。●価格はすべて消費税 10％込みの表示です。
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■ ポーチ②

Price ：￥5,500／Size：Ｗ約18.0 cm×Ｈ約12.0 cm×D約10.5 cm
Material：ポリエステル100％・内部 レーヨン100％
Color：（上段左より）黄／ピンク／水ク／水ク 色  ／赤／緑／色  ／赤／緑／色 青  ／紺地×ピン青  ／紺地×ピン青 ク／黒地×赤／黒地×ク／黒地×赤／黒地×ク 白

■ ワイヤーポーチ Model No.： PS-5000

　ファスナー部分にワイヤーを入れているため間口を大きくしっかり開けることができます。
自立することができ、容量が大きく開けた状態でも使いやすいポーチです。
お手玉ポーチ（1P）と色柄がおなじなのでセットプレゼントにしてみてはいかがでしょうか？

Model No.： PS-3600

Price：￥3,960／ Size：Ｗ約21.5cm ×Ｈ約14.5cm×D約3.5cm ／ Material：絹 100％・内部 PVC
Color：（上段左より）イエロー／グリーン／ブルー／グレー／レッド／ピンク／パープル

■ 献上柄ポーチ（パステル 大）

　博多織定番の献上柄をパステル色で全体に織りこんだファスナー式ポーチです。大きめ
サイズですので様々な用途にお使い頂けます。
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2●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
機種等により、実際の商品とは色味が異なる場合があります。●価格はすべて消費税 10％込みの表示です。
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■ メガネケース・ペンケース①

Model No.： M-2000

Price：￥2,200／Size：Ｗ約17.0cm×Ｈ約6.5cm×D約3.5cm／Material：絹100％・内部 PVC
Color： エンジ／赤／紺／黒／緑

■ 献上メガネケース

　メガネがサッと取り出しやすいファスナー式のメガネケースです。メガネの収納はもちろん、ペンケース、
小物などを入れるポーチとしてもお使いいただけます。同色同柄のペンケース（P4）もございます。

Model No.： M-2000

Price：￥2,200／Size：Ｗ約17.0cm×Ｈ約6.5cm×D約3.5cm／Material：絹100％・内部 PVC
Color： レッド／ピンク／イエロー／グリーン／ブルー

■ 献上メガネケース（パステル）

　メガネがサッと取り出しやすいファスナー式のメガネケースです。メガネの収納はもちろん、
ペンケース、小物などを入れるポーチとしてもお使いいただけます。全5色の色鮮やかなパステル
カラーでおしゃれに収納できます。同色同柄のペンケース（P4）もございます。

Price：￥3,300／Size：Ｗ約20.0cm×Ｈ約7.0cm×D約5.0cm／Material：表地絹100％・内部 PVC
Color： （上段左より）イエロー／グリーン／ブルー／グレー／レッド／ピンク／パープル
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■ ペンケース（パステル） Model No.： P-3000

　献上柄を全体に織りこんだ、大容量でシンプルなデザインのペンケースです。他にも
化粧ポーチなどにもお使い頂けます。全7色の色鮮やかなパステルカラーでおしゃれに収納できます。
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3●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
機種等により、実際の商品とは色味が異なる場合があります。●価格はすべて消費税 10％込みの表示です。
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■ ペンケース②／ペン

Price：￥1,980／Size：Ｗ約18.5cm×Ｈ約4.0cm×D約3.0cm
Material：表地:絹100％・内部 PVC／Color：レッド／ピンク／イエロー／グリーン／ブルー

■ ファスナーペンケース（パステル） Model No.： P-1800

　献上柄を織りこんだファスナー式のペンケースです。細身のデザインですが、ボールペンであれば約8本の
収納が可能です。同色同柄のメガネケース（P3）もございます。

Price：￥3,300／Size：Ｗ 約1.0cm ×Ｈ約 14.0cm × D約1.0cm　Material：生地 絹90%ポリエステル10%%ポリエステル10%%
Color： （左より）エンジ×金茶 / エンジ×銀 / 紺×金茶 / 紺×銀 / 黒×金茶 /  黒×銀 

■シルキーグリップ（ボールペン） Model No.：SG -3000

　感じてください、シルクの握り心地を…
日本製にこだわった、シックな色合いの上品なボールペンです。ギフトにもオススメです。
1本用と2本用のお箱がございます。

Price：￥1,980／Size：Ｗ約18.5cm×Ｈ約4.0cm×D約3.0cm
Material：表地:絹100％・内部 PVC／Color：エンジ／赤／紺／黒／緑

■ ファスナーペンケース Model No.： P-1800

　献上柄を織りこんだファスナー式のペンケースです。細身のデザインですが、ボールペンであれば約8本の
収納が可能です。同色同柄のメガネケース（P3）もございます。
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※替え芯は、油性黒インク  ゼブラＫ -０ .７

Price：￥1,320／Size：Ｗ 約7.0cm ×Ｈ約 17.0cm × D約0.7cm
Material：（表地）ポリエステル100%／（裏地）PVC Color： 赤 / オレンジ / 緑 / 青 / 紫 / グレー

■ Casabalanca（ スリムペンケース） Model No.： P-1200

　かさばらずシャツの胸ポケットに収まりバッグの中でも場所を取らずに収まります。ペン先でシャツや
バッグがインクで汚れるのを防いでくれるのもポイントです。カラーバリエーションは、色鮮やかな6色。
ギフトにもオススメです。
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4●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
機種等により、実際の商品とは色味が異なる場合があります。●価格はすべて消費税 10％込みの表示です。
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■パスケース

Price：￥1,320／Size：Ｗ約7.0cm×Ｈ約10.0cm／Material：表地：絹100％・内部 合皮・ビニール樹脂
Color：（左上段より）ピンク／グリーン／ブルー ／パープル／グレー

■ 献上柄パスケース（パステル） Model No.： PC-1200

　明るいパステル調の色のパスケースです。表裏にポケットがついていて分けて
カードを入れられます。

Price：￥1,320／Size：Ｗ約7.0cm×Ｈ約10.0 cm／Material：表地：絹100％・内部 合皮・ビニール樹脂
Color：（左上段より）エンジ／赤／紺／黒×白／黒×赤

■ 献上柄パスケース Model No.： PC-1200

　博多織を代表する献上柄をアクセントにデザインしたパスケースです。表裏にポケットが

Price：￥1,650 ／Size：Ｗ約7.0cm×Ｈ約10.0cm／Material：表地：絹100％・内部 合皮・ビニール樹脂
Color：（左より）緑／赤／紺／茶

■ 山笠パスケース Model No.： NPC-1500

　グラフィックデザイナー故西島伊三雄氏デザインのパスケースです。子供が二人で遊んで
いるものと親子が肩車している2種類のデザインを織り込んだパスケースです。ついていて分けてカードを入れられます。

〈子供〉

〈親子〉

エンジ　　　　　　　赤　　　　　　　　紺エンジ　　　　　　　赤　　　　　　　　紺

黒×白　　　　　　 黒×赤黒×白　　　　　　 黒×赤

ピンク　　　　　 グリーン　　　　　　　ブルー

パープル　　　　　　　　グレーパープル　　　　　　　　グレー

緑　　　　　  　赤　   　　　　 紺    　　　　　　茶

5●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
機種等により、実際の商品とは色味が異なる場合があります。●価格はすべて消費税 10％込みの表示です。
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■カードケース

Price：￥4,180／Size：Ｗ約24.0cm×Ｈ約17.0cm×D約2.5cm ⁄Material：絹100％・内部合皮
Color： (上段左より)赤／緑／紫／黒／ピンク／ベージュ／イエロー／ブルー

赤　　　　　　緑　　　　　　 紫　  　　　　　黒

ピンク　　　 　ベージュ　　　イエロー　　　　ブルーピンク　　　 　ベージュ　　　イエロー　　　　ブルー

■ スマートカードケース（ベルト付き） Model No.： HO-3800

　カードやお薬手帳が入り、収納に便利なベルト付きです。贈り物としても喜ばれる商品です。

【収納：おくすり手帳が入るポケット× 2、カード入れ× 8】

【収納：お薬手帳入るポケット× 5、カード入れ× 20、チャック付きのポケット× 1】

Price ：￥3,080／Size：Ｗ約25.0cm×Ｈ約16.5cm×D約2.5cm
Material：生地：ポリエステル100％　内部： PVC　カードケース部分：ビニール樹脂
Color： （上段左より）赤／青／黒／ブラック／レッド／グリーン／パープル／ブルー
　　　　／ライトブルー／ライトグリーン／オレンジ／ピンク

■ よくばりカードケース Model No.： HO-2800

おくすり手帳が入るポケットやカード
20枚が収納でき、さらに薬などを入れ
ておくのに便利なチャックが付いてい
る大容量のカードケースです。

【収納：カード入れ× 20】

Price ：￥1,760／ Size：Ｗ 約15.0cm ×Ｈ 約11.0cm ×D約1.5cm
Material：生地：ポリエステル100％　内部： PVC　カードケース部分：ビニール樹脂
Color： （上段左より）赤／青／黒／ブラック／レッド／グリーン／パープル／ブルー
　　　　ライトブルー／ライトグリーン／オレンジ／ピンク

■ よくばりカードケースミニ Model No.： CA-1600

　20枚カードが収納できる大容量なのに、コンパクトで持ち運びしやすいサイズ。
ベルトについたボタンでサイドを止められるため、広がらずカードが納められます。

カード20枚収納可能！

カード
20枚収納
可能！

 赤 青 黒 ブラック

レッド グリーン パープル ブルー

 ライトブルー   ライトグリーン オレンジ ピンク

6●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
機種等により、実際の商品とは色味が異なる場合があります。●価格はすべて消費税 10％込みの表示です。
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■ 印鑑入れ・コースター

Price：￥660／Size：Ｗ約9.5cm×Ｈ約9.5cm／Material：(表面) 絹100％・(裏面) PVC
Color：(上段左より）紺金茶／カーキ／紺／青／黒白／黒赤／黒金茶／黒ピンク／紺ピンク／赤紫
／青紫／水色／緑／黄／薄ピンク／ピンク／エンジ／朱赤／赤

■コースター Model No.： KO-601

　献上柄をあしらったコースターです。絹独特の落ち着いた輝きがカップを引き立てます。

Price：￥990／Size：Ｗ約9.5cm×Ｈ約5.0cm×D約2.5cm
Material：生地 絹70％・ポリエステル30％・内部 PVC・マチ 合皮
Color： （上段左より）黄／緑／ピンク／紺／エンジ／茶／赤／黒

黄

ピンク

エンジ

赤

緑

紺

茶

黒

■ 献上柄印鑑入れ Model No.： I-900

　博多織定番の献上柄デザインです。実印が入るサイズです。

紺金茶

青紫

カーキ

水色

紺

緑

青

黄

黒白

薄ピンク

黒赤 黒金茶 黒ピンク

紺ピンク 赤紫

ピンク

エンジ 朱赤 赤

7●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
機種等により、実際の商品とは色味が異なる場合があります。●価格はすべて消費税 10％込みの表示です。
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■キーケース／キーホルダー①

Price：￥880／Size：Ｗ約1.8cm×Ｈ約7.4cm×D約1.3 cm（金具除く）

■ 献上柄キーホルダー Model No.： K-800

献上柄のキーホルダーです。しっかりした持ち手と金具が特長です。
※生地の取り方により、カタログの写真と同じとは限りません。

新 商 品

Price：￥880／Size：直径 約3.5cm×D約0.3 cm(丸型)／Ｗ約1.2cm×Ｈ約5.7cm×D約0.8cm(角型)
Material：生地：絹100％　他  アクリル　金具：亜鉛合金
Color：（左より）黒／紺／水色／紫／薄ピンク／ピンク／白赤／白黒

■ 博多織キーリング（丸型・角型） Model No.：KR-800（丸型）／KR-801（角型）

　博多織の生地をおしゃれなアクリルキーホルダーに閉じ込めました。台紙には感謝の言葉が
全10種類あり、ちょっとしたプレゼントに最適な商品です。（言葉が入っていない台紙もあります。）
※生地の取り方により、カタログの写真と同じとは限りません。

黄 エンジ

緑 水色 カーキ

薄ピンク ピンク 赤

紺 黒

Price：￥660／ Size：直径 約2.5 cm（金具除く）
Material：生地：絹 100％キーホルダー：亜鉛合金／Color：商品画像下部に表示 

■ はかたかのん（博多叶音） Model No.： HK-600

　博多織に包まれ、やさしく上品な音がします。鍵などにつけておくと紛失防止に役立ちます。
※生地の取り方により、カタログの写真と同じとは限りません。

Material：生地：絹100％／裏地  PVC／二重リング：鉄
Color：(上段左より)緑／水色／カーキ／紺／黒／黄／薄ピンク／ピンク／赤／エンジ

黒　　　   紺　　   水色     　　 紫　　薄ピンク    ピンク 　白赤 　  白黒

Price：￥3,080／Size：Ｗ約10.0cm×Ｈ約5.5cm×D約2.0cm
Color： （上段より）黄／エンジ／ピンク／緑／紺／シルバー／黒
Material：生地:絹100％／内部:PVC  合皮　金具：亜鉛合金／二重リング：鉄

■ 一本独鈷キーケース Model No.： KC-2800

博多織伝統の献上柄から、煩悩を打ち払うといわれる独鈷のみを中央に配したキーケース
です。独自の地紋による光沢が特徴の生地を使用しています。

メインキーは
取り外し可能→

エンジ

緑

シルバー

ピンク

紺

黒

黄

 青 水色 ピンク エンジ 黒×白 黒×赤 黒×水色

オレンジ クリーム×赤 黄×赤 緑×青 緑×赤

8●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
機種等により、実際の商品とは色味が異なる場合があります。●価格はすべて消費税 10％込みの表示です。
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■キーホルダー②

Price：￥1,100／Size：Ｗ約10.0cm×Ｈ約5.5cm×D約2.0cm

■ びよ～ん（リールキーホルダー  ） Model No.： BY -1000

Price：￥1,980／Size：Ｗ 約6.0cm ×Ｈ約 12.0cm（金具含む） × D約0.6cm
Material：生地：ポリエステル100%／キーホルダー：亜鉛合金／枠：樹脂／鏡：アクリル
Color：商品画像下記に表示    

献上柄
白×黒（黒枠）

 献上柄
白×青（黒枠）

 献上柄
エンジ×白（黒枠）

 麻の葉
紫（黒枠）

 麻の葉
エンジ（黒枠）

 にわか
黒×白（黒枠）

 にわか
黒×青（黒枠）

献上柄
ピンク（白枠）

 献上柄
ライトグリーン（白枠）

 にわか
イエロー（白枠） 

 にわか
ピンク（白枠）

 にわか
ブルー（白枠） 

■ ミラージェ（ハンドミラー） Model No.：HM -1800

Material：生地：絹100%／キーホルダー：亜鉛合金／二重リング：鉄／本体：ABS
Color：商品画像下記に表示    

博多織独特の絹の光沢が目を惹くリールキーホルダー。
引っ張ると、紐が「びよ～ん」と伸びます。伸ばした後にゆるめると、自動で縮みます。
家の鍵や、車のキー、パスケースをつけるのにオススメです！

　博多織の生地を使用した、コンパクトミラー。カバンの取っ手に付けておけるので、お出かけの
際に便利です。柄は定番の献上柄やにわか、麻の葉の3種類。カラーバリエーションも様々です！

献上柄
黒×グレー（黒枠）

 独鈷 / 華皿/ 黄×水色  独鈷  / 華皿 / 青×白 

 独鈷  / 華皿 /黒×白  独鈷  / 華皿 / 紺×水色   独鈷  / 華皿 / 紫×紺   独鈷  / 華皿 / 緑×黄緑 

  独鈷 / 華皿 / 黄緑×白    独鈷 / 華皿  / 紫×ピンク

独鈷  / 華皿  / 黒×赤 独鈷  / 華皿  / 赤×白 独鈷  / 華皿  / ピンク×白 独鈷 / 華皿  / 白×ピンク

※イメージ
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■ ネックストラップ・ネームホルダー・スーツケースベルト

Price：￥2,200／Size：Ｗ約1.0cm×Ｈ約47.0cm／Material：絹100％
Color： (左より)黒白／黒赤／紺／水色／青／薄ピンク／ピンク／赤／エンジ／オレンジ／黄／緑／カーキ

黒白 黒赤　 紺　　　水色　　   青　 薄ピンク　ピンク　 赤　　エンジ　オレンジ　黄　　　緑 カーキ

■ 献上ネックストラップ Model No.： ST-2000

博多織定番の献上柄デザインのネックストラップです。別売りのネームホルダー（右側掲載）
を装着することが可能です。

Price：￥2,200／Size：Ｗ約1.0cm×Ｈ約47.0cm／Material：絹100％
Color：(左より)黒／紺／青／紫／ピンク／エンジ／赤／オレンジ／茶／黄／緑

■ 子供山笠ネックストラップ Model No.： ST-2001

　グラフィックデザイナー故西島伊三雄氏がデザインした博多祇園山笠を走る
子供達を織込みました。別売りのネームホルダー（右上側掲載）を装着することが可能です。

Price：￥1,650／Size／Size／ ：Ｗ約11.0cm×Ｈ約9.0cm×D約0.2cm
Material：表地：絹70％・ポリエステル30％・内部 合皮・ビニール樹脂
Color： 赤／ピンク／オレンジ／グリーン／水色／紺／黒（左列より）

赤　　　　　　　　ピンク　　　　　　オレンジ

グリーン　　　 　水色　 　　　　　紺　　  　　　　　黒

■ ネームホルダー Model No.：CH-1500

　献上柄をあしらった織物のネームホルダーです。裏面にもカードや名刺が入るポケットが
あり便利にお使い頂けます。

Price：￥5,500／Size：Ｗ約4.8cm×Ｈ約192.0cm
Material：ポリエステル100％・プラスチック金具・裏地レーヨン100%
Color：アソート (色柄多数のため、お問い合わせください。）

■ スーツケースベルト Model No.：SKB-5000

　旅行や出張のお供に、手荷物を預けても分かりやすい、献上柄をあしらった
お洒落なスーツケースベルトです。

安全パーツ付

安全パーツ付

黒　　　紺 　　青　　　　紫　　    ピンク　   エンジ　　　赤　　   オレンジ　　  茶　　　    黄　 緑

10●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
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■ くるみボタン・シュシュ

Price：￥1,760／Size：外径 約12.0cm　内径 約4.0cm／Material：絹100％・ゴム
Color：アソート (色柄多数のため、お問い合わせください。）

■ シュシュ Model No.： SHU-1600

　博多織生地 (絹1 0 0％ )で製作したシュシュです。絹独特の輝きと、少し和風な雰囲気をもつ
おしゃれなシュシュです。

Price：￥880／Size：直径 約4.0cm／Material：(表面）絹100％・ゴム・金具：アルミニウム
Color：アソート (色柄多数のため、お問い合わせください。）

■ くるみボタン Model No.： KB-800

　博多織生地 (絹1 0 0％ )を使ったボタンの形の可愛いヘアゴムです。

11●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
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■ブックカバー

Price：￥2,750／Size：Ｗ約30.0cm×Ｈ約16.5cm ／Material：表  絹100％・裏  レーヨン100%
Color：（ 上段左より）：（ 上段左より）：（ 黒／緑／紺／赤／ピンク／シルバー

■ 一本独鈷ブックカバー（文庫本用） Model No.： BC-2500

　博多織伝統の献上柄から、煩悩を打ち払うといわれる独鈷のみを中央に配したブックカ
バーです。本の厚さに合わせて調節が可能です。

Price：￥3,300／Size：Ｗ約37.0cm×Ｈ約20.5cm／Material：表  絹100％・裏  レーヨン100%
Color：  上段左より）イエロー／グリーン／ブルー／グレー／レッド／ピンク／パープル

イエロー　     グリーン   　      ブルー　    　 グレー

レッド　   　 　ピンク　      　パープル

■献上ブックカバー  パステル（ 単行本用） Model No.： BC-3011

博多織伝統の献上柄を全体にパステル色であしらったブックカバーです。本の厚さに合わ
せて調節が可能です。

Price：￥3,520／Size：Ｗ約30.0cm×Ｈ約16.5cm ／Material：表  絹100％・裏  レーヨン100%
Color：エンジ／紺

エンジ

紺

Model No.： BC-3200新 商 品■ 山笠ブックカバー（文庫本用）

グラフィックデザイナー故西島伊三雄氏デザインの子供山笠をモチーフとしたブックカバーです。
子供山笠の元気で可愛い様子が伝わるデザインです。本の厚さに合わせて調節が可能です。

黒　　　　  　　  緑　　　　    　　  紺

赤　　　  　　 ピンク　　    　   シルバー
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■ タンブラー

Price：￥3,850／Size：直径 約8.0cm(蓋部)×H約15.0cm ／
■ タンブラー（華皿柄） Model No.：TB-3502

Price：￥3,850／Size：直径 約8.0cm(蓋部)×H約15.0cm ／Color： (左より)黒白／黒金茶／黒青／黒赤

黒白　　 　  　　黒金茶　 　　　　黒青　 　　　　 黒赤

Material：生地：絹100％／本体内部：18-8ステンレス鋼／本体外部：ＡＳ樹脂／上フタ：ＡＳ樹脂
／底フタ：ＡＢＳ樹脂／底滑り止め：ＥＶＡ樹脂／パッキン：シリコンゴム／容量：約370㎖

■ タンブラー（献上柄）

　国内製タンブラーの二重構造部分に博多織の生地を封入しています。ホットにもアイスにもお使いいただけます。
献上柄をタンブラーの中心に配し、無地部分には市松柄の地模様をあしらいました。上品で落ち着きのある柄です。

Model No.：TB-3501

Price：￥3,850／Size：直径 約8.0cm(蓋部)×H約15.0cm ／Color：(左より) 赤／青／黒

 赤　　   　　　　　青　　   　　　　　黒

Material：生地：絹100％／本体内部：18-8ステンレス鋼／本体外部：ＡＳ樹脂／上フタ：ＡＳ樹脂
／底フタ：ＡＢＳ樹脂／底滑り止め：ＥＶＡ樹脂／パッキン：シリコンゴム／容量：約370㎖

■ タンブラー（花柄）

　国内製タンブラーの二重構造部分に博多織の生地を封入しています。ホットにもアイスにもお使いいただけます。
光に当てることで、花の柄に立体感が出るよう、デザインした柄です。花の背景には、献上柄の一部である
「華皿」をあしらっています。

Model No.：TB-3503

　国内製タンブラーの二重構造部分に博多織の生地を封入しています。ホットにもアイスにもお使いいただけます。
様々な大きさの華皿（献上柄の一部）を菱型に敷き詰めた柄です。菱模様は、ヒシと呼ばれる生成植物がら由来し、
ヒシは繁殖力が強いことから転じて子孫繁栄・無病息災の意味がこめられています。

Color： (上段左より)ピンク／イエロー／グリーン／ブルー／パープル／グレー 
Material：生地：絹100％／本体内部：18-8ステンレス鋼／本体外部：ＡＳ樹脂／上フタ：ＡＳ樹脂
／底フタ：ＡＢＳ樹脂／底滑り止め：ＥＶＡ樹脂／パッキン：シリコンゴム／容量：約370㎖

ブルー　　　　 　　 パープル　　 　　　　　 グレー 

ピンク　　 　　　　  イエロー　　 　　　　    グリーン

13●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
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■ タンブラーマグ

Price：￥3,300／Size：直径 約8.5cm(蓋部)　W約11.0cm（取っ手を含めた長さ）×H約11.2cm／Color：(上段左より) 薄ピンク／ピンク／イエロー／レッド／水色／黒／紺／グレー
Material：生地：絹100％／本体内部：18-8ステンレス鋼／本体外部：ＡＳ樹脂／上  フ  タ：ＡＳ樹脂／底  フ  タ：ＡＢＳ樹脂／底滑り止め：ＥＶＡ樹脂／パッキン：シリコンゴム／容量：約320㎖

■ タンブラーマグ Model No.：TB-3000

　国内製タンブラーマグの二重構造部分に博多織の生地を封入しています。生地は献上柄を斜めに配したデザインです。
フタがついていて、ホットにもアイスにもお使いいただけて便利です。ギフトにもおすすめです。

黒 紺 グレー水色

レッドイエローピンク薄ピンク
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■ バッグ①

Price：￥4,400／Size：Ｗ約12.0cm×H約10.0cm×D約9.0cm
Color： (上段左より)黒 (市松模様)・赤 (市松模様)・赤 (桜柄)・紺(桜柄)・水色(桜柄 )
Material：( (博多織生地)絹 100％ （その他生地）ポリエステル100％・ (裏地)  レーヨン100％

■ つつ美 (小） Model No.： T-4000

　結んで使う小さめの風呂敷をイメージしたポーチです。小物を入れてのお出かけにもどうぞ。
【収納：内ポケット(オープン)  ×1 (Ｗ約8 .5 cm×H約6 .0 cm)・マグネット式ボタン付】

Price：￥7,700／Size：Ｗ約20.0cm×H約15.0cm×D約13.0cm／Color： ピンク・黄

 ピンク　　　　    　　　黄

Material： (博多織生地)絹 100％ （その他生地）ポリエステル100％・ (裏地)  レーヨン100％

■ つつ美 (大） Model No.： T-7000

結んで使う風呂敷をイメージしたポーチです。小物を入れてのお出かけにもどうぞ。
【収納：内ポケット(オープン)  ×1  (Ｗ約11 .5cm×約H9.0cmマグネット式ボタン付】

Price：￥1320／Size：Ｗ 約33.0cm ×Ｈ約 20.0cm × D約 0.4cm/
Material：綿100％ ／タグ部分（博多織）ポリエステル100％
Color：(上段左より)献上柄：紫 / 紺 / 緑 / 黄 / ピンク　にわか柄：オレンジ / 水色 

■ ハンカチもっとーと！ Model No.： T-1200

折りたたむとハンカチになり、広げると手持ち付きのバッグになるとても便利なアイテム、
「ハンカチもっとーと！」
柄は、献上柄とにわか柄の2種類あります。ギフトにもオススメです。

【献上柄】

【にわか柄】

ピンク　　  　  黄   　　　　 緑　　   　 　紺　　  　　 紫

オレンジ　  　 水色 

黒 (市松模様)　　     　　赤(市松模様)

赤(桜柄)　　　　     　　紺(桜柄)　　       　　　水色(桜柄)

15●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
機種等により、実際の商品とは色味が異なる場合があります。●価格はすべて消費税 10％込みの表示です。

カタログNo.2304



■ バッグ②

Price：￥5,500／Size：／Size：／ Ｗ約29.5cm ×Ｈ約20.5cm
Material：生地表：ポリエステル100%／裏：綿100%
Color： (上段左より)グレー／黄／紺／紺／ ／赤／赤／ ／黒／茶／茶／

グレー 黄 紺

赤 黒 茶

グレー 黄 紺

赤 黒 茶

Price：￥4,180／Size：Ｗ約24.0cm ×Ｈ約17.0cm
Material：生地：ポリエステル100%／裏：レーヨン100%
Color： (上段左より)グレー／黄／紺／紺／ ／赤／赤／ ／黒／茶／茶／

■ Tenimotte  Tsuyani（Ｌ） Model No.： TT-5000

　博多織のクラッチバッグです。その名も「Tenimotte Tsuyani(手に持ってつやーに)」「つやーに」とは博多弁で「格好をつける」という意味です！
様々な用途にお使い頂けます。大小揃えてプレゼントにもオススメです。

■ Tenimotte  Tsuyani（Ｓ） Model No.： TT-3800

裏裏
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■ バッグ③

Price：¥35,200／Size：W約38.5cm×H約28.5cm×D約12.0cm
Material：博多織部分／ポリエステル100％・その他／綿100％　取手／アクリル／Color：黒白/ 黒赤 / 黒黒

黒白　　      　　　　　　　　　　黒赤        　　　　　　　　　　　　　　 黒黒　　　　　　　　　　　　 　　黒青

■ サヌイトート2号（ショルダー付） Model No.： T-32000

普段使いにもお仕事にも使いやすいよう、ショルダータイプにして肩から下げて使用できます。
表裏に3つずつついたポケットは携帯やパスケースなどをサッと入れやすく便利です。内側は大きく開いてA4サイズもラクラクはいり、ファスナーポケットなど便利なポケットもついています。
側面には献上柄の生地があしらわれており、他にはない、博多織らしいデザインです。
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■ バッグ④

Price：¥25,300／Size：W約28.0cm×H約22.0cm×D約12.0cm
Material：博多織部分／ポリエステル100％・その他／綿100％　取手／アクリル／Color：黒黒/ 黒青 / 黒赤 / 黒白

黒黒 黒青

黒赤 黒白

■ サヌイトートミニ Model No.： T-23000

コンパクトサイズなのに広いマチで収納力も抜群です。
携帯やパスケースなどをサッと入れやすく便利です。内側は大きく開いて、ファスナーポケットなど便利なポケットもついています。
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■ バッグ⑤

Price：￥8,800／Size：W約22cm×H約29.2cm×D約2cm
Material：生地：絹100％
Color： (上段左より) 金茶／赤／赤／ ／青／紫／紫／ ／緑／緑／ ／茶／茶／ ／グレー／紺／紺／ ／ピンク／イエロー／ブルー／シルバー

　信玄袋NEOは、新たにファスナーポケットが付いて便利になりました。また、従来の信玄袋の大きさを見直し、さらに使いやすい形にしました。
【収納：外ポケット（ファスナー付）×1、内ポケット（オープン）×1】

■ 信玄袋NEO Model No.： SB-8001NEW！

金赤 青赤 紫 裏面

緑 グレー 紺茶

ピンク ブルー シルバーイエロー
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■ ストール

Price：￥24,200／Size：Ｗ約 47.0cm ×Ｈ 約180.0cm／Material：絹100％
Color： 赤／青／黒グレー（上部より）

Model No.：SCF-22000■ ストール

立体感のある花柄の生地を使用し絹特有の手触り,織の美しさが詰まった一枚です。
写真のように屋外に出て日光を浴びるとさらに柄の立体感や輝きを増します。

赤

青

黒グレー
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■ エプロン

　献上柄のショートエプロンです。手がすっぽり入るサイズのポケットを付け、
使いやすさにもこだわっています。男性、女性共にお使いいただけます。
【収納：ポケット×2】

■ 献上ポケット NEW！
Price：￥4,950／Size：全体 Ｗ 約88.0cm ×Ｈ約 40.0cm（紐の長さ）Ｗ 約90.0cm ×Ｈ約 2.5cm
ポケット部分 Ｗ 約36.0cm（片方のポケットの大きさ：Ｗ 約18.0cm）×Ｈ約 18.0cm
Material：ポリエステル100% 

Model No.：NWE-4501
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■ 名刺入れ①

Price：￥1,980／Size：Ｗ約11.5cm×Ｈ約7.5cm×D約2.0 cm／Materi0 cm／Materi0 al：絹70％・ポリエステル30％・内部 合皮、PVC
Color：（上段左より）エンジ／赤／ピンク／黄／緑／紺／茶／黒

■ 献上柄名刺入れ（二献） Model No.： MH-1800

　博多織を代表する献上柄を織り込んだデザインです。カードを入れるポケットが3か所あるため、
収納しやすく、整理整頓もしやすい名刺入れです。また、マチがあるため名刺が出し入れしやすい構造と
なっています。【収納:カード入れ×3 ※一般的な名刺約30枚収納可能 】

Price：￥1,32,32, 0／Size：Ｗ約11.5cm×Ｈ約7.5cm×D約0.5cm／Material：絹 70％・ポリエステル 30％
内部 レーヨン100％　Color： （上段左より）エンジ／赤／緑／紺／茶／黒

■ 献上柄名刺入れ（二献） Model No.： MH-1200

　博多織を代表する献上柄を織り込んだデザインです。厚さは約6ｍｍとスリムな名刺入れなので、カバンやズボンの
ポケットに入れてもかさばりません。また、カードを入れるポケットが2か所あり、片方に名刺、もう片方にICカード
などを入れて持ち運ぶことも可能です。

茶　　　　　　　　　 黒

エンジ　　　　　　　　 赤　　　　　　     　ピンク

黄　　　　　　　　　 緑　　　　　　　 紺

エンジ　　　　　　　　 赤　　　　　　　 　緑

紺　　　　　　　　 茶　　　　　　　 　黒

Price：￥3,300／ Size：Ｗ 約11.5 cm ×Ｈ 約7.0 cm ×D 約1.5 cm
Material：絹 100％・内部 レーヨン100％　Color：（左より）赤／紺／茶／緑

■ 山笠名刺入れ Model No.： MN-3000

　グラフィックデザイナー 故 西島伊三雄氏が描いた博多祇園山笠のイラストを織り込んだ名刺入れです。
同柄の長財布もございます(P28)。【収納:カード入れ×3　※一般的な名刺約60枚収納可能】

Price：￥4,400／Size：Ｗ約11.5 cm×Ｈ約7.5 cm×Ｈ約7.5 5 cm×D約2.05 cm×D約2.05 cm／Material：絹100％・内部 合皮
Color： （上段左より）レッド／紺／ブラウン／グレー

レッド 　　　　　 　　　　紺

ブラウン　　　　　　　 　グレー

■ 献上柄名刺入れ（総柄） Model No.： MH-4001

　独自の製織により博多織伝統の献上柄が浮かび上がる名刺入です。
同柄の長財布もございます(P27 )。【収納:カード入れ×3 ※一般的な名刺約60枚収納可能】

 赤　　　　　　　  紺　　　　　 　　茶　  　　　　　緑

【収納:カード入れ×2　※一般的な名刺約30枚収納可能】
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■ 名刺入れ②

Price：￥4,400／Size：Ｗ約11.5cm×Ｈ約7.5cm×D約2.0 cm／Material：絹100％・内部 合皮
Color： （上段左より）エンジ／茶／緑／青／紫

■ 献上名刺入れ（総柄） Model No.： MH-4000

　落ち着いた雰囲気のデザインで、全体におりこんだ献上柄の色合いが美しい名刺入れです。
お仕事などで毎日持ち歩く名刺入れは、贈り物にもオススメです。
【収納:カード入れ×3　※一般的な名刺約60枚収納可能】

Price：￥4,950／Size：Ｗ約11.5cm×Ｈ約7.5cm×D約2.0 cm／Material：絹100％・内部 合皮
Color：（上段左より）黒／緑／紺／エンジ／ピンク／シルバー

■ 一本独鈷名刺入れ Model No.： MJ-4500

　伝統の献上柄から、煩悩を打ち払うといわれる独鈷のみを中央に織りこんだ地紋の光沢が
美しい名刺入れです。同柄の長財布もございます ( P 2 8 )。
【収納:カード入れ×3、※一般的な名刺約60枚収納可能】

Price：￥4,400／Size：Ｗ約11.5cm×Ｈ約7.5cm×D約2.0 cm／Material：絹100％・内部 合皮
Color：（左上段より）ピンク／グレー／グリーン／ブルー／パープル

■ 献上名刺入れ（総柄パステル） Model No.： MH-4000

　献上柄を全体に織りこんだ明るいパステル調の名刺入れです。
お仕事などで毎日持ち歩く名刺入れは、贈り物にもオススメです。
【収納:カード入れ×3、※一般的な名刺約60枚収納可能】

Price：￥4,950／Size：Ｗ約11.5cm×Ｈ約7.5cm×D約2.0 cm／Material：絹100％・内部 合皮
Color： （上段左より）エンジ／ピンク／茶／緑／紺／黒

■ 献上柄名刺入れ（三献） Model No.： MH-4500

　博多織を代表する柄である献上柄を織りこんだ名刺入れです。献上柄には身を守る、厄除け、家内安全、
無病息災、子孫繁栄の祈りが込められています。そんな祈りが込められた献上柄の名刺入れは、大事な
商談でも活躍すること間違いなしです。同柄の長財布もございます(P28)。
【収納:カード入れ×3、※一般的な名刺約60枚収納可能】

人気商品

エンジ　　　　　　 　　　茶　　　　　　　　　　緑

青　　　　　　 　　　紫

ピンク　　　　　 　グレー　　　　　　 　グリーン

ブルー　　　　　　　　パープル

黒　　　　　　　　　　緑　　　　　　　　　 紺

エンジ　　　　　　　 ピンク　　　　　　 シルバー

エンジ　　　　　　　ピンク　　　　　　　 茶

緑　　　　　　　　 紺　　　　　　　　　黒
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■名刺入れ③ 

Price：￥5,500／Size：Ｗ約11.5cm×Ｈ約7.5cm×D約2.0 cm／Material：絹100％・内部 合皮
Color：（左上段より）紫／ブルー／グリーン／黄／ピンク／赤

紫　　　 　　　　ブルー 　　　　　グリーン

黄　　　　 　　　ピンク　　 　　　　　赤

■ フローラル名刺入れ Model No.： MF-5000

　ドレス生地の開発により生まれた生地を使っており、名刺入れがよりおしゃれに…。
【収納 : カード入れ× 3、※一般的な名刺約60枚収納可能】
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■ 小銭入れ①

Price：￥880／ Size：Ｗ 約7.0 cm ×Ｈ 約6.0 cm ×D 約3.0 cm ／絹 100％・裏地 PVC
Color：（上段左より）ピンク／イエロー／グリーン／ブルー／パープル／ダークパープル／エンジ

■サンカク（小銭入れ） Model No.： C-800

　三角の可愛い小銭入れです。アクセサリー入れやイヤホン入れなどにもオススメです。
広げると一枚になりボタンをとめることで、三角に折りたたむことができます。

Price：￥770／Size：Ｗ約7.5cm×Ｈ約7.5 cm／Material：表地 絹70％・ポリエステル30％・内部 合皮
Color：アソート (色が多数のため、お問い合わせください。）

■ ワンタッチ小銭入れ Model No.： C-701

　片手でワンタッチ開閉できる便利な小銭入れです。また、アクセサリー入れとしても使用でき、
旅行などの持ち運び時にも便利な優れものです。

Price：￥990／Size：Ｗ約10.5cm×Ｈ約7.0cm×D約2.5 cm
Material：表地 絹100％・内部 合皮／Color：（左上段より）赤／ピンク／黄／緑／水色

■ 桜ファスナー小銭入れ Model No.： CF-900

　ファスナー式のミニ小銭入れです。桜の花を織り込んでいます。
　同柄のポーチもございます。(1P )

Price：￥990／Size：Ｗ約10.5cm×Ｈ約7.0cm×D約2.5 cm／Material：表地 絹100％・内部 合皮
Color：（左上段より）赤／ピンク／ベージュ  ／黄／若ュ  ／黄／若ュ 草  ／深緑／水色／草  ／深緑／水色／草 黒

献上柄ファスナー小銭入れ Model No.： CF-901

　博多織定番の献上柄を、鮮やかなカラーで織り上げたファスナー式の小銭入れです。
同柄のポーチもございます(1P )。

■

ピンク　　　　　  イエロー　　　　 グリーン　　　　　 ブルー

パープル　　　　ダークパープル　　　　エンジ

赤　　　　　　　　 ピンク　　　　　　　ベージュ  

黄　　　　　　　　   若草

深緑　　　　　　　　 水色　　　　　　　　　 黒

赤　　　　　　　　　　 ピンク　　　　　 　　　     黄

緑　　　　　　　　　　 水色
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■ 小銭入れ②

Price：￥1,980／Size：Ｗ約11.0cm×Ｈ約7.0cm×D約1.5 cm／Material：絹100％・内部 合皮
Color：（上段より）黒白／黒赤／紺／エンジ／赤／グリーン／イエロー  ／ブルー／ピンー  ／ブルー／ピンー クク  ク
／パープル／レッド

■ ミニファスナー財布 Model No.： CF-1800

　コンパクトにお使いいただけるシンプルなミニファスナー財布です。内部は3つに仕切られて
おり、カードや小銭、折り曲げたお札が収納できます。【収納：ポケット×3】

Price：￥1,320 ／ Size：Ｗ 約7.0 cm ×Ｈ 約6.0 cm ×D 約3.0 cm
Material：表地 絹 100％・内部 PVC　
Color：（左上段より）エンジ／茶／緑／青／紫／ピンク／グリーン／ブルー／パープル／グレー

献上ミニガマ Model No.： G-1200

　献上柄を織り込んだ、上品で小さなガマグチです。小銭入れとしてだけでなく、薬入れや
アクセサリー入れにもお使い頂けます。

■

エンジ　 　　　 　　 茶　　　　　 　　　　緑
黒白

黒赤　　　　　　　　　　 紺

エンジ　　　　　　　　　　赤

グリーン　　　　　　　　イエロー

ブルー　　　　　　　　　ピンク

パープル　　　　 　　　レッド

青　　 　　 　　　 紫

ピンク　　 　　　　グリーン　　　　　　　ブルー

パープル　　　　　　　グレー
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■ 財布①

Pr i c e：￥3 ,300／S i ze：W約18 .5 cm×H約9 .0 cm×D約0 .8  cm
Mate r i a l：表地 絹70％・ポリエステル30％・裏地 レーヨン100％
Co lo r：（左上段より） 赤／エンジ／緑／紺／茶／黒

■ 薄型札入れ Model No.： SH-3010

　独鈷と華皿が一対の二献模様を織りこんだシンプルでかさばらない長財布です。
【収納 : お札入れ×２】

Pr i c e：￥3 ,300／S i ze：W約19.0cm×H約10.0cm×D約0 .5 cm／Mate r i a l：絹100％
Co lo r：（左上段より）赤／黒赤／エンジ／ピンク／紺／黒白

■ サヌイ袋織財布

　特殊な製織により縫目の無い珍しい財布です。薄くて軽くてかさばらないのも特長です。
【収納：お札入れ× 1、小銭入れ× 1、カード入れ× 1】※サイズが若干前後する場合がございます。

Model No.： SH-3001

創業者 讃井勝雄が考案し、60年以上織り続けているサヌイ袋織財布をリニューアル！

Price：￥3,300／Size：Ｗ約18.5cm×Ｈ約9.0cm×D約0.4cm／Material：絹100％・裏地 レーヨン100％
Color：（左上段より）赤白／黄オレンジ／紫白／紺白／黒赤／黒白

赤白

紫白

黒赤

黄オレンジ

紺白

黒白

■ Usuca（札入れ） Model No.： SU-3000

献上柄を織り込んだ、厚さ約4mmの薄いお札入れです。カバンに収納する時など、かさばらずに
持ち運ぶことができます。お札を曲げずに管理したい方にもおすすめです。【収納 :お札入れ×3】

Pr i c e：￥7 ,150／S i ze：Ｗ 約19cm  ×Ｈ約 8 . 5 cm  ×  D約3 .0 cm
Mate r i a l：生地 絹100％・内部 合皮
Co lo r：（左上段より）レッド／紺／ブラウン／グレー

■ 献上柄長財布 Model No.： SH-6500

　独自の製織により博多織伝統の献上柄が浮かび上がる長財布です。同柄の名刺入れもございます(P21)。
【収納:お札入れ×3、小銭入れ（ファスナー付）×1、カード入れ×8】

赤

緑

茶

エンジ

紺

黒

赤

エンジ

紺

黒赤

ピンク

黒白

レッド　　　　　　　　　　　　　　　　紺

ブラウン　　　　　　　　　　　　　　グレー
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■ 財布②

Price：￥7,700／Size：Ｗ約19.0cm×Ｈ約9.5cm×D約2.5 cmD約2.5 cmD
Material：生地 絹100％・内部 合皮　Color：（左上段より）黒／緑／紺／エンジ／ピンク／シルバー

■ 一本独鈷長財布 Model No.： SJ-7000

　伝統の献上柄から、煩悩を打ち払うといわれる独鈷のみを中央に織りこんだ地紋の光沢が美しい長財布です。
同柄の名刺入れもございます(ｐ22)。【収納:お札入れ×3、小銭入れ（ファスナー付）×1、カード入れ×6】

Pr i c e：￥7 ,700／S i ze：Ｗ約19 .0 cm×Ｈ約9.5cm×D約2 .5  cm
Mate r i a l：生地 絹100％・内部 合皮
Co lo r：（左上段より）エンジ／ピンク／茶／緑／紺／黒

■ 献上柄（三献）長財布 Model No.： SH-7000

　博多織の帯によく用いられる最もポピュラーな献上柄、三献模様を織り込んでいます。
同柄の名刺入れもございます(ｐ22)。【収納:お札入れ×3、小銭入れ（ファスナー付）×1、カード入れ×6】

Pr i c e：￥7 ,700／S i ze：Ｗ約19 .0 cm×Ｈ約9.5cm×D約2 .0  cm
Mate r i a l：生地 絹100％・裏地 レーヨン100％
Co lo r：  赤／紺／茶／緑

■ 山笠長財布 Model No.： SN-7000

　グラフィックデザイナー 故 西島伊三雄氏が描いた博多祇園山笠のイラストを織り込んだ長財布です。
同柄の名刺入れもございます(ｐ21)。【収納:お札入れ×3、小銭入れ（ファスナー付）×1、カード入れ×10】

■ Model No.：

黒　　　　　　　　　　　　　緑

紺　　　　　　　　　　　　エンジ

ピンク　　　　　　　　　　　シルバー

エンジ

茶

紺

ピンク

緑

黒

赤　　　　　　 　紺　   　　　　茶 　　　　　緑
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Price：￥17,600／Size：Ｗ約19.0cm×Ｈ約11.0cm×D約2.5cm
Material：絹100％・内側 合皮　Color：（上段左より） 赤／緑／紫／紺／黒

■ 財布③

　通帳を入れることができる大きめの長財布です。
【収納 : お札入れ× 5、小銭入れ（ファスナー付）× 1、カード入れ× 1 2 】

　通帳を入れることができる大きめの長財布です。

■ ラウンドファスナーウォレット（三献上） Model No.： SW-16000

Price：￥17,600／Size：Ｗ約19.0cm×Ｈ約11.0cm×D約2.5cm
Material：絹100％・内側 合皮　Color：（上段左より） 赤／緑／紫／紺／黒

■ ラウンドファスナーウォレット（一本独鈷） Model No.： SW-16000

【収納 : お札入れ× 2（小ポケット×2付）、小銭入れ(ボタン付)、カード入れ× 8】 【収納 : 外ポケット（ファスナー付）×1　内側には仕切りがあります。】

黄 緑紺

赤 紫 黒

Price：￥3,080／Size：W約9.5cm×H約11.5cm×D約0.5cm
Material：生地：絹70％・ポリエステル30％ Color：(上段左より) 黄／紺／紺／ ／緑／緑／ ／赤／赤／ ／紫／紫／ ／黒

　小銭やお札、カードも収納できるコンパクトなお財布です。内側に仕切りがあり、カードと
お札を分けたい時などに便利です。また、お財布の入口にはマグネットが付いており、開閉が
簡単にできて使いやすいデザインとなっています。

■ Igaito Yoka Model No.： GK-2800NEW！

 赤　　　　　　　　　　緑　　　　　　　　　　紫

紺　　　　　 　　　　　黒

 赤　　　　　　　　　 緑　　 　　　　　　　紫

紺　　　　　 　　　黒

29●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
機種等により、実際の商品とは色味が異なる場合があります。●価格はすべて消費税 10％込みの表示です。
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■ 財布④

Price：￥26,400／Size：Ｗ 約19.0cm ×Ｈ約 12.5cm × D約5.0cm　紐の長さ（金具含む）約115.5cm
Material：絹100％・牛革／Color：  ピンク／ブラック

■ ショルダーウォレット　ＬａＬａ Model No.： T-24000

プロバー：ピンク CUBE：ピンク

プロバー：ブラック

献上柄：ブラック

CUBE：ブラック

絹100％の博多織生地と牛革を組み合わせた高級感のあるショルダーォレットです。
スマートフォン、カード10 枚0 枚0 、その他ポケットが7ヶ所と見た目以上の収納力です。

ショルダー

ストラップは

取り外し可能
です

30●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
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